
Október 16-án, az újraélesztés világnapján három sárvári 
iskolában tartottak oktatást a mentőszolgálat munkatársai, 
közel 150 diákkal ismertették meg az újraélesztés helyes 
folyamatát. A rendezvény a Szent László Katolikus Általános 
Iskolában kezdődött, ahol egy adományozási ünnepségre is 
sor került.   

A Flex sárvári telephelyének tá-
mogatásával a vállalat által működ-
tetett Flex Foundation szervezet 
5 370 000 Ft értékű támogatás-
ban részesítette a Vas Vármegyei 
Mentésügyi Alapítványt. A támo-
gatásból oktatási és mentésügyi 
eszközök kerültek beszerzésre. A 
támogatást a Flex képviseletében 
Nagy Krisztina és Gergály-Bencze 
Barbara adta át Kovács Ferencnek, 
az alapítvány elnökének a katolikus 
iskola tornacsarnokában.

Az oktatási eszközöket a vi-
lágnap alkalmából rögtön ki is 

próbálhatták a sárvári diákok. 
Korszerű, számítógéppel, illetve 
okoseszközökkel összekapcsolha-
tó újraélesztési gyakorlóbábukon 
sajátíthatták el az újraélesztés 
lépéseit. A digitális nyomon köve-
tésnek köszönhetően egy játékos 
verseny is indult, és a legügyesebb 
tanulókat megajándékozták.

Az újraélesztési napot Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester kezdemé-
nyezésére Sárvár Város Önkor-
mányzata szervezte meg a Sárvári 
Mentőállomás, illetve a Vas Várme-
gyei Mentésügyi Alapítvány, a Flex 

vállalat, a Pannon Gazdasági Háló-
zat Egyesület (PBN) és az oktatási 
intézmények közreműködésével.

– A fiatalok megszólítása minden 
területen nagyon fontos, amikor 
életmentésről van szó, meg ta-
nulásról, akkor pedig különösen. 
Olyan világnapokon, amelyek társa-
dalmilag hasznosak és fontosak, az 
önkormányzatnak helye és köteles-
sége is van, koordináló, támogató 
szerepet kell, hogy vállaljon – fogal-
mazott az alpolgármester.

A tanulók a PBN jóvoltából a VR 
Rescue elnevezésű eszközt, ma-
gyarul a VR Elsősegély Szimulátort 
is kipróbálhatták. Az eszközöket 
egy nemzetközi együttműködés 
keretében az egyesület cseh 
partnerei mutatták be a sárvári 
diákoknak. 

Folytatás a 6. oldalon
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TÖBB VENDÉG 
ÉRKEZETT 
VÁROSUNKBA
Sárvár a 2025-ös főszezonban 
is kedvelt úti cél volt. A legfris-
sebb statisztikai adatok azt 
mutatják, hogy az idei év első 
nyolc hónapjában csaknem 5 
százalékkal emelkedett a vá-
rosunkba látogató vendégek 
száma a 2024-es bázisévhez 
viszonyítva. 

A vendégforgalmi adatokat 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármes-
ter és Haller Ferenc, a Sárvár 
Tourist & TDM Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatója értékelte 
a Tourinform irodában. Arról is 
hírt adtak, hogy sikerült nyitni 
új küldőpiacok felé.

– A vendéglátogatottsági ada-
tokat tekintve a sárvári turisztikai 
teljesítmény néhány százalékkal 
jobb, mint az elmúlt évi. Ez egy 
jó hír, tekintettel arra, hogy sok 
más településen, ahol termálvíz-
ben érdekeltek, csökkenés volt 
tapasztalható. Ebből a szempont-
ból Sárváron büszkék lehetünk 
az elért eredményekre. A Sárvári 
Gyógy- és Wellnessfürdő a tavalyi 
évhez hasonló látogatószámokat 
produkált, ami szintén nagyon 
jó eredmény – fogalmazott az 
alpolgármester. 

Hozzátette, hogy a vendégös�-
szetétel alakulásában átrendező-
dés figyelhető meg.

Folytatás az 5. oldalon

AZ ÚJRAÉLESZTÉST ÜNNEPELTÜK 
SÁRVÁRON!

MINDENSZENTEK ÉS HALOTTAK NAPJA 
November 1-je mindenszentek ünnepe, november 2-a pedig a 
halottak napja a keresztény világban. A sárvári temetők korláto-
zás nélkül látogathatók lesznek az ünnepi időszakban. A polgár-
őrség – együttműködésben a rendőrséggel és az önkormány-
zattal – fokozott járőrszolgálatot lát el ebben az időszakban a 
temetők közelében lévő közterületeken  és segíti a biztonságos 
közlekedést. A templomokban, illetve a temetőkben szentmi-
sét, gyászmisét, sírkőáldást és megemlékezést is tartanak a helyi 
egyházközségek. � Egyházi hírek a 9. oldalon

KEZDŐDIK A VÁSÁRI FORGATAG 
Idén is megrendezésre kerül a Simon–Júdás Napi Országos Ki-
rakodóvásár Sárvár belvárosában. Már október 24-én 18 órá-
tól kinyitnak a vendéglátóegységek a vásár területén, ilyen-
kor hagyományosan a sárváriak látogatnak ki nagy számban a 
vásárba. Október 25-én pedig több száz árus kínálja portékáit 
a belvárosban. Zenés rendezvények is várják a látogatókat a 
két nap során, a nagyszínpadon Dj Shepherd, DJ Szatmári és 
Szakos Andi, a Spectrum Band és Luji szórakoztatja a közön-
séget. Október 25-én, szombaton megnyit a FolkUdvar.

Szabó Zoltán mentőtiszt és Pongrácz 
Krisztián mentőszakápoló tartott ok-
tatást a diákoknak (Fotó: CSZ)



Az Országos Polgárőr Szö-
vetség október 11-én ünnepi 
rendezvényt szervezett Bu-
dapesten, amelyen tisztújító 
küldöttgyűlésre és elismeré-
sek átadására is sor került.

Nemzeti ünnepünk alkalmából 
több, térségünkhöz kötődő elis-
merést is átadtak. Varga Miklós, 
Sárvár Város Polgárőr Egyesüle-
tének elnöke, a Vas Vármegyei 
Polgárőr Szövetség tagja és járási 
koordinátor „Az év járási koordiná-
tora” címet vehette át.

A küldöttek Túrós Andrást vá-
lasztották meg újabb öt évre 

elnöknek, aki a 2020-as tisztújítás 
óta eltelt öt esztendőt a „polgár-
őrség aranykora csúcséveinek” 
nevezte. 

– Összességében a polgárőr-
ség megbecsült civil szervezet, 
amely élvezi a kormány kiemelt 
támogatását, amely újszerű, új 
tartalmú kapcsolatokat alakított 
ki a rendőrséggel, és amely az el-
múlt években csaknem hatezerrel 
növelte taglétszámát – mondta 
Túrós András.

Az OPSZ elnökségébe Vas vár-
megye képviseletében Bedi Ákos, 
a vármegyei szövetség elnöke 
került be. 

Október 6-a nemzeti gyásznap, az 1849-ben kivégzett aradi 
vértanúkra és gróf Batthyány Lajos miniszterelnökre emléke-
zünk. Sárváron a mártír miniszterelnök szobránál gyűltek össze 
az emlékezők, annál a köztéri alkotásnál, amelyet a közelmúlt-
ban elhunyt Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter támogatásával 
állíttatott Sárvár.

Emlékező beszédet Majthényi 
László, a Vas Vármegyei Közgyűlés 
elnöke mondott, aki kiemelte: 
amikor az aradi mártírokról és gróf 
Batthyány Lajosról beszélünk, ak-
kor a fiatal generációk érdekében 
meg kell idéznünk a nevüket és a 
személyiségüket.

„Ők mindent feláldoztak a sza-
badságért – életük árán is hitet 
tettek Magyarország jövője mel-
lett. Az ő példájuk ma is figyelmez-

tet: a nemzet csak addig él, amíg 
emlékezik hőseire.

Tisztelet és hála azoknak, akik a 
hazáért mindent odaadtak. Éljen a 
haza!” – mondta Majthényi László. 

Ünnepi műsort Hallerné Hor-
váth Márta karnagy vezényleté-
vel a Pedagógus Női Kar adott. 
A megemlékezés végén a Vas 
Vámegyei Közgyűlés képvisele-
tében Majthényi László elnök és 
dr. Kondora Bálint alelnök, Sárvár 

Város Önkormányzata nevében 
Kondora István polgármester, Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester és dr. 
Szijártó Valéria címzetes főjegyző 
koszorúzott. A sárvári tankerület, 

az iskolák, a civil szervezetek és 
a pártok képviselői is elhelyezték 
az emlékezés koszorúit gróf Bat-
thyány Lajos mártír miniszterelnök 
szobránál. � -fr-

Sárvár Város Önkormányzatának lapja
Kiadja: Sárvári Média Nonprofit Kft. 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.

Felelős kiadó: dr. Fonyó Roberta ügyvezető igazgató 

Felelős szerkesztő: Czupor Szilvia
Tel.: +36 95 965 965

E-mail: felelosszerkeszto@sarvar.hu
Szerkesztőség: 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.

Honlap: www.sarvarvaros.hu
 Sárvár Lendületben

Hirdetésfelvétel: +36 30 396 8086
Tördelés: Gyulavári Csaba

Nyomda: Délkelet-Press Kft.
Terjeszti: VISZI-POST Kft.

Megjelenik: 6500 példányban
ISSN: 0238-9010

SÁRVÁRI    HÍRLAP

Az aradi vértanúkra és gróf Batthyány Lajosra emlékezett Sárvár

Majthényi László és a Pedagógus Női Kar a Kossuth téren (Fotó: BS)

Az elismerő oklevelet Túrós András adta át Varga Miklósnak (Fotó: OPSZ)

Ágh Péter tisztelgett a mártír
miniszterelnök emléke előtt 

Varga Miklós polgárőr lett  
„Az év járási koordinátora”

Ágh Péter, Sárvár ország
gyűlési képviselője októ-
ber 6-án gróf Batthyány 
Lajos miniszterelnök ra-
boskodásának helyszínén 
emlékezett a 176 évvel 
ezelőtti eseményekre. 

„Tisztelet a hősöknek! 
Gróf Batthyány Lajos 
mártír miniszterelnök, 
Sárvár első országgyűlési 
képviselője a hazaszere-
tet példaképe. Rabos-
kodásának helyszínén 
elhelyezett emléktábla 
az Országgyűlés már-
tírjainak állít emléket. 
Ilyen volt Csány László 
miniszter, Keszthely kép-
viselője is, akinek neve a 
mai Magyarország terü-
letéről szintén szerepel 
még az emlékhelyen. Az 
aradi vértanúkat és a 

megtorlás valamennyi áldozatát 
mi, magyarok soha nem felejtjük!” 
– írta közösségi oldalán Ágh Péter, 
aki Nagy Bálinttal, Keszthely jelen-
legi országgyűlési képviselőjével 
együtt helyezte el az emlékezés 
koszorúit Budapesten.

Ágh Péter és Nagy Bálint a 
mártírok emléktáblájánál 

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868
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A fenntarthatóság témájában tartott klíma-
előadást Áder János, a Kék Bolygó Klímavé-
delmi Alapítvány kuratóriumi elnöke, volt 
köztársasági elnök október 8-án a Sárvár Aré-
nában mintegy 600 általános és középiskolás 
diák számára. Előadásának fő üzenete volt, 
hogy a „dobd el” kultúra helyett a körforgásos 
gazdaság felé kell fordulnunk.

Áder Jánost megérkezésekor 
Ágh Péter országgyűlési képviselő, 
Kondora István polgármester és 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
fogadta.

Az aréna küzdőterén Dr. Máhr 
Tivadar köszöntötte a megjelent 
diákokat és pedagógusokat. Örö-
mének adott hangot, hogy az 
elnök úr elfogadta a meghívását.

Az alpolgármester rámuta-
tott, hogy a globalizált világban 
mindenkinek megvan a feladata. 
Beszámolt azokról a lépésekről, 
amelyeket a sárvári önkormányzat 
tett a város hosszú távú, fenntart-
ható fejlődése érdekében. Ide 
sorolta a város klímastratégiájá-
nak, és az Élhető Sárvár fejlesztési 
koncepciónak az elkészítését, a 
kerékpárút-hálózat fejlesztését. 
Kiemelte a helyi civil szervezetek 
fenntarthatósági törekvéseit.

Áder János a fenntarthatatlan 
fogyasztást és a fenntartható 
fejlődést állította előadása kö-
zéppontjába. Prezentációjának 
alapvető üzenete volt, hogy a 
lineáris gazdaság és a „dobd el” 

kultúra helyett 
a körforgásos gazdaság felé kell 
fordulnunk, ez jelenthet meg-
oldást a természeti erőforrások 
túlzott használatára.

– Az ipari forradalom óta hatal-
mas népességrobbanás követke-
zett be bolygónkon, a folyamat 
pedig egyre gyorsult, az utóbbi 
száz évben a Föld népessége 
megnégyszereződött, megha-
ladta a 8 milliárdot – mondta 
Áder János, aki hozzátette: a 
népességnövekedés üteménél 
háromszor gyorsabban nőtt az 
energiafogyasztásunk, nyolcszo-
rosan a vízfogyasztásunk. 

A köztársasági elnök szerint 
fenntarthatatlan, hogy növekvő 
energiaigényünk 84 százalékát 
még mindig fosszilis energiahor-
dozókból, olajból, szénből és föld-
gázból elégítjük ki. Minél előbb a 
megújuló energiára, napenergiá-
ra, szélenergiára, biogázra kellene 
áttérnünk, illetve nélkülözhetetlen 
az atomenergia felhasználása is. 

Arra is kitért, hogy évente fejen-
ként – az EU-s átlag szerint – 70 kg 

élelmiszert dobunk ki. Magyaror-
szágon kedvezőbb a statisztika, 
évente egy lakosra számítva ko-
rábban 66 kilogramm volt, míg az 
utóbbi időszakban 50 kilogramm-
ra csökkent a kidobott élelmiszer 
mennyisége. Az elnök beszélt az 
egyre növekvő műanyaghulladék 
problémájáról és az újrahasznosí-
tás fontosságáról is.

Rámutatott, hogy a jelenlegi 
életmódunk hosszú távú folytatá-
sához a Föld erőforrásainak 1,8-sze-
resére, hosszabb távon pedig akár 
a duplájára lenne szükségünk.

Az előadás interaktív volt, Áder 
János a diákok véleményét több 
kérdésben is kikérte, a fiatalok 
egyrészt mobilapplikáción ke-
resztül, másrészt kézfelemeléssel 
voksolhattak. A tartalmas előadás 
végén kérdéseket is feltehettek a 
tanulók.

A Kék Bolygó Klímavédelmi Ala-
pítványt Áder János köztársasági 
elnök alapította 2017-ben.  Mun-
kásságukban kiemelt szerepet 
játszik a gyermekek és a diákok 
edukációja, a fenntartható szem-
lélet meghonosítása.

Általános és középiskolás diákoknak 
tartott előadást Áder János (Fotó: MCS)

BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 

ÉRTÉKESÍTÉSE
+36-20/956-6999

Klímaelőadást tartott Sárváron Áder János 

Elnöki látogatás a Nádasdy-várnál 

Ágh Péter országgyűlési képviselő, Kondora István polgármester és Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester meghívására a Sárvár Arénában tartott 
klímaelőadása után a városközpontba is ellátogatott Áder János, a Kék 
Bolygó Alapítvány elnöke. Jelen volt dr. Kondora Bálint, a Vas Vármegyei 
Közgyűlés alelnöke és Rozmán László tankerületi igazgató is. 
„Áder János volt köztársasági elnök tartott interaktív, szemléletformáló 
előadást a környezetvédelemről, fenntarthatóságról az új nemze-
déknek. Elnök Úr már több mint 100 ilyen programon van túl, szerte 
az országban. Bízom abban, hogy szavai és szemléletes képei egyre 
többünket döbbentenek rá, hogy mindannyiunknak milyen felelős-
sége van bolygónk megőrzése érdekében!” – fogalmazott az elnöki 
látogatás után Ágh Péter országgyűlési képviselő.
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A Sárvári Gondozási és Gyermekjóléti Központ szervezésé-
ben több program is várta az időseket az idősek világnapja 
alkalmából, jártak Budapesten, közös filmnézés és színházi 
előadás is szerepelt a programban.

Október 1-jén 45-en utaz-
tak autóbusszal Budapestre a 
Madame Tussauds Múzeumba, 
ahonnan sok-sok élménnyel 
tértek haza a Nyugdíjas Klub 

tagjai. Az utazást a Flex támo-
gatta a folklórnapokon szerve-
zett adománygyűjtő akciójukon 
keresztül. Október 2-án közös 
filmnézést szerveztek a gondo-

zási központban, ahol egy krimit 
néztek meg.

Október 3-án a Jákfai Komé-
diások Egyesülete látogatott el 
a gondozási központba, ahol 
először Barasics Katalin, a Sárvá-
ri Gondozási és Gyermekjóléti 
Központ vezetője, majd Vassné 
Csonka Anita, a Jákfai Komédiások 
Egyesületének elnöke köszöntöt-
te a Nyugdíjas Klub tagjait. Aztán 
kezdetét vette a társulat által 
előadott komédia, így jókedv és 
vidámság töltötte meg a közpon-

tot. Az előadás után finom szend-
vicsek, sütemény és palacsinta 
tette teljessé a délutánt.

Barasics Katalin intézményve-
zető elmondta, hogy a gondozási 
központban nagyon népszerű az 
étkeztetés, az idősek kisebbik ré-
sze fogyasztja el az intézményben, 
a többségnek házhoz szállítják. 
Nagyon népszerű a házi segítség-
nyújtás is, valamint a Nyugdíjas 
Klub, ahol rendszeresen szervez-
nek programokat.

-fr-

„Sárvár Szubjektíven – 2025” címmel nyílt kiállítás Auer Gábor, 
Benkő Sándor, Dr. Kereszty Gábor, Makrai Tamás és Wieder 
Sándor sárvári fotósok, fotóművészek Sárvárt bemutató 
alkotásaiból a Nádasdy-vár Folyosógalériáján.

A megjelenteket Molnár And-
rea, a Nádasdy Kulturális Központ 
igazgatóhelyettese köszöntötte, 
aki elmondta, hogy a tárlat része a 
„Sárvár 2025 – A jelenné vált jövő” 
jubileumi rendezvénysorozat-
nak és a Sárvári Fotószüret 2025 
programnak is. Majd Sárvár Város 

Önkormányzata képviseletében 
Kondora István polgármester 
köszöntötte az alkotókat méltatva 
az öt fotós munkáját.

A tárlatot Horváth Valéria, a 
Koncz János Alapfokú Művészeti 
Iskola tanára nyitotta meg, akinek 
lélekmelengető megnyitóbeszé-

de méltó kiegészí-
tése volt a fotóknak. 
K iemelte,  hogy a 
falon lógó motívu-
mok akár védjegyei 
is lehetnének kisvá-
rosunknak.  

„Mindig is szeret-
tem, ahogy ők fo-
tóznak. És mindig 
tiszteltem, ahogy 
ők fotóznak.  Benkő 
Sándor, az érzékeny 
riporter szem. Re-
mek emberábrázoló, 
lélek- és lényegmeg-
ragadó. Gyermek-, 

ember- és állattisztelő fotográfus, 
olykor szívszorítóan realista. Kőke-
resztek követője. Kereszty Gábor, a 
nyitott szemű provokátor, a bátor 
és játékos mesterlövész. Szemte-
len kolorista. Minden eseményt 
kiszagol. Falak, árkádok, lombok 
összegubancolója. Egy kíváncsi 
tükröződő. 

Auer Gábor a téma akkurátus 
kiválasztója, a tökéletes pillanatok 
elkapója, az éles kontúrok meghú-
zója, a mozdulatlanság precíz meg-

szerkesztője. Elegáns előadómű-
vész. Wieder Sándor, a korán kelő 
lírai vadász, az örök kísérletező 
fényzsonglőr. A vármelléki padok 
ismerője. A szokásost szokatlanul 
bemutató fotográfus. Párák, vizek, 
fák szerelmese. Harmóniateremtő. 
Makrai Tamás, az égi és földi pa-
norámák holisztikus ábrázolója, 
madártávlatfényképész, a hosszú 
expók kivárója, a finom sziluettek 
és bársony egek megfestője.” – 
szólt Horváth Valéria. 

A megnyitón Szabó Anna mű-
ködött közre énekkel és ukulelé-
vel, amelynek zárásaként Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester Sárvár 
város borával köszönte meg a 
fotósoknak a kiállítást. 

A képeket nézegetve Horváth 
Valéria megnyitó szavai csengtek 
a fülünkbe:  „Nagyon szerencsé-
sek vagyunk, mi sárváriak, hogy 
ezeknek a megörökített hangu-
latoknak, élményeknek nap mint 
nap részesei lehetünk.”

A „Sárvár Szubjektíven 2025” 
kiállítás év végéig tekinthető meg 
a Nádasdy-vár Folyosógalériáján.

-fr-

Az időseket Vassné Csonka 
Anita és Barasics Katalin 
köszöntötte (Fotó: FR)

Kondora István, Horváth Valéria, Benkő Sándor, Auer 
Gábor, Wieder Sándor, Kereszty Gábor, Makrai Tamás, 
Dr. Máhr Tivadar és Szabó Anna (Fotó: MCS)

Sárvár öt helyi fotós szemével a Nádasdy-várban

INTÉZZÜK, NEM BONYOLÍTJUK!
Gondja van a jelenlegi biztosításával?
Keresi a legkedvezőbbet? Váltani szeretne?
Nálunk az ÖSSZES BIZTOSÍTÓ 
AJÁNLATA EGY HELYEN!
Válassza díjmentes szolgáltatásainkat!
Mi segítünk, hogy ne kelljen időrabló 
ügyintézéssel bajlódnia!
Sárvár, Hunyadi u. 9. (Szolgáltató ház!) 
+36 30 631 3807 | +36 30 267 5927
sarvar@insura.hu

Keressen minket irodánkban vagy itt:
ALLRISKS.HU
SZABOKRISZTIAN.INSURA.HU

Egy héten át ünnepelték az idősek világnapját
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Folytatás az 1. oldalról
A vendégösszetétel átrende-

ződéséről és az új küldőpiacok 
bevonásáról Haller Ferenc adott 
részletesebb tájékoztatást. 

– A vendégéjszakák, illetve a 
vendégek számában egy kisebb, 
4-5 százalékos növekedést is 
magunkénak tudhatunk, viszont 
valóban átrendeződött a piac. A 
fürdő, a város és a szolgáltatók 
erős külföldi marketingjének kö-
szönhetően több küldőpiacunk is 
erősödött a tavalyi évhez képest, 
ami jól is jött, hiszen láthatóan a 
magyar vendégek száma csök-
kenésnek indult minden egyes 
fürdődesztinációban – ismertette 
a Sárvár Tourist & TDM Nonprofit 
Kft. ügyvezető igazgatója.

Elmondta, hogy a küldőpiacok 
közül nagy növekedést produkált 
az osztrák és főként a lengyel piac. 
A német egy kicsit csökkent, míg 
Szlovákia és Csehország továbbra 
is TOP3-as küldőpiaca Sárvárnak. 

A főszezonban hosszabbított 
nyitvatartással állt a helyiek és a 
turisták rendelkezésére a Tour-
inform iroda, a Sárvári Turisztikai 
Technikummal együttműködve 
pedig ezen a nyáron is kinyitott 
az InfóViskó.

– Sikeresnek gondolom az esti 
nyitva tartást, volt rá igény, tehát 
mindenképp szeretnénk a követ-
kező évben is folytatni, hogyha az 
anyagi lehetőségek megengedik 
– mondta Haller Ferenc.

Kiemelte, hogy az idei évben 
az idegenforgalmi adó egy részét 
az önkormányzat a sárvári TDM 
működésére, azon belül is a mar-
ketingtevékenységre fordítja. Ez 
bővítette a szervezet lehetőségeit, 
szélesebb skálán tudták mind az 
online, mind az offline marketin-
get megvalósítani. 

Az igazgató arról is beszámolt, 
hogy Sárvár nagyot léphet előre 
a zöldebb turizmus felé vezető 
úton, hiszen részt vesznek egy 

szlovén–magyar projektben. Az 
Interreg határon átnyúló pályázat 
a szolgáltatók bevonásával valósul 
meg és 2026 októberéig tart.

Dr. Máhr Tivadar végezetül el-
mondta, hogy az önkormányzat 
és a turisztikai szereplők egy jó 
őszi, illetve téli szezonban re-

ménykednek. A háttérben pedig 
már folynak az előkészületek a 
következő évi főszezonra. Ez kü-
lönösen igaz a Sárvári Gyógy- és 
Wellnessfürdőre, ahol egy nagy 
beruházásra, egy csúszdapark 
megépítésére készülnek. 

sii

„Jön a Budapesti Békecsúcs! Trump 
és Putyin Budapesten találkoznak. Ez 
nagyszerű esély a békére! Brüsszel a 
háborún, Budapest a békén dolgo-
zik!” –  kezdte Ágh Péter országgyű-
lési képviselő sajtótájékoztatóját.

– A Fidesz október 11-én indított alá-
írásgyűjtést Brüsszel háborús tervei ellen, 
minden városban és minden faluban ott 
leszünk, mert most minden békeszerető 
magyar emberre szükségünk van – mondta 
a képviselő, aki hozzátette: Európa egyre 
gyorsabban sodródik a háború felé. 

Majd arról beszélt, hogy az Európai Unió 
legutóbbi tanácsülésén Koppenhágában be-

mutatták Brüsszel új háborús tervét. Még 
több pénzt akarnak Ukrajnának adni, fel 
akarják gyorsítani Ukrajna EU-csatlako-
zását és növelni akarják a fegyverszállí-
tásokat is. Az érvelésük az, hogy „Európa 
harcban áll.” 

– Ezt nem nézhetjük tétlenül!  Újra 
meg kell mutassuk, hogy a magyar 
emberek nem kérnek a háborúból. 
Brüsszel a háborún, Budapest a békén 
dolgozik! – húzta alá Ágh Péter.

Végezetül a Fidesz országgyűlési kép-
viselője arra kért mindenkit, hogy támo-
gassa a háborúellenes kezdeményezést 
az aláírásával. 

-fr-

Magyarország a békén dolgozik!

Emelkedett a városunkba látogató vendégek száma  

Takácsné Vida Zsanett, Haller Ferenc, Dr. Máhr 
Tivadar és Holpert Krisztina (Fotó: FR)

Ágh Péter személyesen is részt vesz az 
aláírásgyűjtésben (Fotó: ÁP Facebook)
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Megkezdődött az influenzaszezon, 
érkezik a védőoltás

Az újraélesztést ünnepeltük

Az őszi hónapok hűvösebb 
időjárást hoznak, megje-
lentek a szezonális felső 
légúti betegségek és terjed-
nek az ún. covid-variánsok. 
A tünetek szerencsére eny-
hébbek, de a veszélyezte-
tett csoportba tartozóknak 
mindenképpen ajánlott 
felvenni a védőoltást.

Dr. Wächter Walter, Sárvár 2-es 
számú felnőtt háziorvosi körzeté-
nek orvosa lapunknak elmondta: 
a különböző felső légúti beteg-
ségeket alig lehet megkülön-
böztetni, kezelésükre is hasonló 
módszerek alkalmazhatók. Jellem-
zően mindegyik lázzal, fejfájással, 
torokfájással jelentkezik, továbbá 
megfigyelhető az általános rossz 
közérzet, gyengeség, izomfáj-
dalmak. Sokszor elég az otthoni 
tüneti kezelés, viszont ha a tüne-
tek súlyosbodnak, elhúzódnak, 
érdemes felkeresni az orvost.

– Idén várhatóan október vé-
gén érkeznek az influenza elleni 
védőoltás vakcinái, ezekért a há-
ziorvosoknál lehet jelentkezni. A 
rizikófaktorba tartozó személyek-
nek mindenképpen ajánlott az 
oltást felvenni a szövődmények 
elkerülése miatt, de a szociális és 
egészségügyi intézményekben 
dolgozóknak, az állattartóknak és 
az egészséges fiataloknak is ér-
demes beoltatni magukat, hiszen 
így megelőzhető a továbbfertőzés 
kockázata – mondta Dr. Wächter 
Walter, majd hozzátette: elindult az 
influenzafigyelő szolgálat, az ada-
tok szerint október első hetében 
mintegy 25 ezren fordultak orvos-
hoz influenzaszerű tünetekkel. 

Fontos, hogy betegen ne men-
jünk közösségbe és tartsuk be az 
alapvető higiénés szabályokat, 
a tüsszentési-köhögési etikettet, 
mossunk rendszeresen kezet, szel-
lőztessünk! Fontos a megelőzés és 
az immunrendszer erősítése.� KA

A Bűnvadászok egy olyan csoport, amely – elmondásuk 
szerint – önzetlenül és törvényesen nyújt védelmet a bajba 
jutott embereknek. Vas vármegye több városában – köztük 
Sárváron is – közönségtalálkozót tartottak. 

Dala Ferenc, a Mi Hazánk Vas 
vármegyei képviselője, a Vas 2-es 
körzet országgyűlési képviselője-
löltje Bartal Andrással, a Bűnva-
dászok vezetőjével, valamint Ács 
Dáviddal, a Mi Hazánk Mozgalom 
sárvári elnökével együtt várta a 
sárváriakat. A Bűnvadászoknak 
a legnagyobb videómegosztó 
portálon már közel kétszázezer 

feliratkozójuk van, a közösségi 
médiában is több mint ötven-
ezren követik őket. Bartal András 
elmondta: azt mutatják be, hogy a 
tisztességes magyarok vagyon- és 
személybiztonságát hogyan lehet 
megvédeni, a bűnözőket, a tuda-
tosan törvényeket sértőket kreatív 
módszerekkel, de törvényes úton 
semlegesíteni.

Sárváron jártak a Bűnvadászok

Folytatás az 1. oldalról 
Az újraélesztési gyakorlat ok-

tóber 16-án délután a Sárvári 
Turisztikai Technikumban és a 
Sárvári Tinódi Gimnáziumban 
folytatódott. A középiskolások-
nak a defibrillátor használatát is 
bemutatták.

Szabó Zoltán, a polgármesteri 
kabinet tagja örömmel számolt be 
arról, hogy dinamikusan növekszik 
a defibrillátorok száma Sárváron, 
már közel 40 eszköz található 
a városban. Hivatali épületek-
ben, oktatási intézményekben, 
sportlétesítményekben, nagy 
vállalatainknál, turisztikai szolgál-
tatóknál, bevásárlóközpontokban 
is található életmentő készülék. 

A közelmúltban újabb két eszköz 
került elhelyezésre, egy a Németh 
Csomagolástechnika Kft. terüle-
tén, az Ikervári úton, egy pedig a 
Physio Mozgásközpontban, a volt 
Barneváli boltnál.

A hazánkban rendelkezésre álló 
automata/félautomata defibrillá-
torok térképe megtekinthető a 
SzívCity mobilalkalmazásban. 

Az oktatáson elhangzott, hogy 
hirtelen szívleállás esetén minden 
másodperc számít. Létfontosságú, 
hogy 3-5 percen belül megérkez-
zen a segítség, megkezdődjön a 
mellkaskompresszió. A vészhely-
zet felismerése, a segélyhívás és 
az azonnali elsősegélynyújtás 
életeket menthet.� sii

Flex támogatás 
az elsősegély-oktatásért
A Vas Vármegyei Mentésügyi Alapítvány sikeresen pályázott 
2025 tavaszán a Flex sárvári telephelyének támogatásával 
a vállalat által működtetett Flex Foundation szervezetnél. 
A sárvári mentőállomás fejlesztésére irányuló projekthez a 
megítélt támogatás összege 5 370 000 Ft.

A kezdeményezés lehetőséget biztosít iskolás diákok számára, 
hogy életmentő és sebellátási képzéseken vegyenek részt, korszerű 
oktatási eszközök segítségével. A program célja, hogy szélesebb 
körben váljanak elérhetővé az alapvető elsősegélynyújtási isme-
retek, ezáltal növelve a közösség biztonságát és felkészültségét.

A projekt másik fontos eleme a sárvári mentőállomás felszerelt-
ségének korszerűsítése, amely hozzájárul a helyi sürgősségi ellátás 
színvonalának emeléséhez és a mentőszolgálat hatékonyabb 
működéséhez.

A 2002-ben létrehozott Flex Foundation célja, hogy világszerte 
pozitív változásokat támogasson azokban a közösségekben, ahol 
a Flex, ügyfelei, beszállítói és partnerei jelen vannak. A szervezet 
adományozási és önkéntes stratégiája az ENSZ fenntartható fejlő-
dési céljai közül négyhez igazodik: jó egészség és jólét, tisztességes 
munka és gazdasági növekedés, felelős fogyasztás és termelés, 
valamint az éghajlatváltozás elleni fellépés.

Kovács Ferenc, Pongrácz Krisztián, Szabó Zoltán, Nagy Krisztina 
és Gergály-Bencze Barbara a támogatás átadásakor (Fotó: CSZ)

6 SÁRVÁRI    HÍRLAP2025. október 24.
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SUZUKI Castrum Autóház
Szombathely, Körmendi út 98.  

Tel.: +36 30 539-7576 
info@suzukicastrum.hu 

www.castrumautohaz.hu

Modelljeink már
6.450.000 Ft-tól
elérhetőek!

A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű. További részletek 
márkakereskedésünkben vagy a castrumautohaz.hu oldalon.
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Búcsúi, ünnepi szentmisét tartottak a kertvárosi Kis Szent 
Teréz kápolnánál október 5-én. A szentmisét Dr. Székely János 
megyéspüspök celebrálta, megáldotta az 1941-ben felszentelt 
kápolnát, amely teljes körű felújításon esett át és egy harang-
toronnyal is bővült.

Várhelyi Tamás plébános a 
szentmise kezdetén a kertvárosi 
kápolna megépítésének történe-
téről szólt. Felidézte, hogy az 5x8 
méteres kis kápolnát 1940-ben 
özvegy Németh Józsefné alapít-
tatta a Kertváros megnövekedett 
számú lakosságának lelki ápolásá-
ra. A munkálatokat Németh József 
vállalkozó végezte. Az elkészült 
épületet 1941. szeptember 28-án 
Pehm József zalaegerszegi apát-
plébános, a későbbi Mindszenty 
József bíboros szentelte fel.

A kápolna felújításának gondo-
lata 2023-ban merült fel, amikor 
fény derült az épület mellett álló fa 
harangláb szerkezeti problémáira. 

Ekkor jött az elhatározás, hogy egy 
harangtornyot építenek a kápolna 
bejárata fölé, és ezzel egyidejűleg 
teljeskörűen felújítják, restaurálják 
az épületet.

Tamás atya köszönetet mon-
dott a felújításban résztvevő 
mesterembereknek, a támogatók-
nak, a segítőknek. Kiemelte, hogy 
a Szombathelyi Egyházmegye 
10 millió forinttal támogatta a 
felújítást.

Sárvár városa nevében részt 
vett az ünnepi szentmisén Kondo-
ra István polgármester, dr. Szijártó 
Valéria címzetes főjegyző és Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester. 
Kondora István köszöntőjében 

személyes, gyermekkori emlékeit 
elevenítette fel.

Székely János püspökatya 
szentbeszédében három üze-
netet közvetített a hívek felé. 
Beszélt a hit erejéről, ami életünk 
hatalmas kincse és az európai 
kultúra alapja. Szólt a harangról, 
amely Isten szelíd hangját és a 
lelkiismeretünk hangját jelképezi. 
Végül megemlékezett Lisieux-i 

Kis Szent Terézről, aki a szeretet 
üzenetét továbbítja felénk.

– Kívánom, hogy ez a kápolna 
erőforrás, életadó, fényt adó forrás 
legyen a környéken élők számá-
ra, és kívánom, hogy a sárvári 
egyházközség élje és tovább is 
tudja adni a hit, a szeretet kincsét 
– fogalmazott Székely János, majd 
megáldotta a felújított épületet.

sii

Dr. Székely János megyéspüspök celebrált ünnepi szentmisét (Fotó: BS)

Szent László Plébánia
Szent Miklós Plébánia

● November 1-jén, Mindenszentek 
főünnepén a célba érkezett, menny-
országba jutott, üdvözült halottaink 
jó példájára emlékezünk, és közben-
járásukat kérjük. 
Szentmisék: Szent László-templom: 
7, 11 és 18 órakor; Sári templom: 
8 órakor; Csénye: 9 órakor (majd 
temetőben ima és sírkőmegáldás); 
Vát: 10 órakor; Rábasömjén: 11 óra-
kor; Porpác: 14.30; Bögöt: 16 órakor. 
A Sári temetőben 9:15-kor imádság 
az összes megholtért, majd sírkő-
megáldás. A városi temetőben 16 
órakor lesz a városi megemlékezés az 
elhunytakra a szokott módon.
● November 2-a, halottak napja 
idén vasárnapra esik, így mindegyik 
templomunkban vasárnapi mise-
rend szerint lesznek a szentmisék. 
15:30-kor mondjuk a szokásos gyász-
misét a városi temetőkápolnában az 
összes megholtért, az elején litániát 
is imádkozunk a halottakért, utána 
sírkőmegáldás. Kérjük, hogy jelezzék, 
akik sírt szeretnének megáldatni. 
Teljes búcsú nyerhető a tisztítóhe-
lyen szenvedő halottaink javára: 
templomlátogatáskor Mindenszen-
tek főünnepén, Halottak napján, il-
letve temetőlátogatáskor november 
1-8. között. A búcsúnyerés feltétele: 
szentgyónás, szentáldozás, ima a 
pápa szándékára (Miatyánk, Üdvöz-
légy, Hiszekegy) és fohászkodás a 
halottakért. 
● A plébániahivatal(ok)ban folyama-
tosan lehet szentmiseszándékokat 
íratni az üres helyekre, már a jövő 
esztendőre is, éljünk a lehetőséggel, 
ne feledkezzünk meg élő és elhunyt 
szeretteinkről! 

● Az éves egyházi hozzájárulást 
(egyházi adót) köszönjük , hogy 
lelkiismeretesen rendezik a helyi 
plébánia felé. 
● Akik jövőre tervezik templomi 
esküvőjüket, kérjük, hogy december 
15-ig jelentkezzenek a plébániahi-
vatalokban előzetes időpontegyez-
tetésre.

Evangélikus Egyházközség
● Október 26-án, vasárnap 10 órakor 
evangélikus templomunkban közös 
reformációi istentiszteletet tartunk a 
református testvérekkel együtt. Igét 
hirdet Szentgyörgyi László református 
esperes. Az istentiszteletet koszorúzás 
követi. 
● Október 28-án, kedden 18 órakor a 
Férfiegylet alkalmára kerül sor. 
● Október 31-én, pénteken, reformá-
ció ünnepén 18 órától esti áhítatot 
tartunk a sárvári evangélikus temp-
lomban.
● November 1-jén, szombaton 15 
órakor Rábapatyon a bogyoszlói teme-
tőben, 16 órakor a sitkei temetőben, 
17 órakor Sárváron a városi temető 
evangélikus kápolnájában emléke-
zünk meg előrement szeretteinkről.
● November 2-án, vasárnap a 9.30-
kor kezdődő sárvári istentiszteleten 
az úrvacsora közösségébe hívjuk 
gyülekezetünk tagjait. 
● Egyházközségünk főbb híreiről kö-
zösségi oldalunkon, a facebook.com/
SarvarEv címen is tájékozódhatnak.

Református Egyházközség
● Vasárnaponként 10 órától isten-
tiszteletet – és ezzel egyidőben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.
● Csütörtökönként 18 órai kezdettel 
bibliaórát tartunk.

● Október 26-án vasárnap 10 órai 
kezdettel reformáció ünnepi isten-
tiszteletet tartunk az evangélikus 
gyülekezettel közösen az evangélikus 
templomban. A mi templomunkban 
ezen a napon nem lesz istentisztelet.

● Lelkészi Hivatal elérhetősége: 
30/6786645. Egyházközségünk a 
Sárvári Református Egyházközség 
Facebook-oldalon is elérhető.
● Egyházközségünk honlapcíme: 
sarvarireformatus.hu

Megáldották a felújított Kis Szent Teréz kápolnát

Szeretettel várjuk az óvodás
gyermekeket, szüleiket és minden
kedves érdeklődőt a katolikus iskola

hagyományos 

Időpont: 2025. november 9.
(vasárnap)

 
Gyülekező: 17 órától az iskola bal oldali

kapujánál

Helyszín:  Szent László Katolikus
Általános Iskola 

9600 Sárvár, 
Dózsa György utca 28-30.

Szent Márton - napi 
lampionos felvonulására. 

Lampionos felvonulás

Az óvodásokat ajándék 
lampionokkal várjuk!
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Az Országos Könyvtári 
Napok keretében újra elin-
dult a Detektívsarok játék 
a sárvári könyvtárban. A 
könyvtárpártoló okleve-
leket is kiosztották, idén 
három tanárnőt díjazott 
a Nádasdy Kulturális Köz-
pont Könyvtára.

Október 7-én indult útjára a 
Detektívsarok játék. Idén 30 csa-
pat jelentkezett, hogy szeretné 
megoldani a rejtélyes eseteket, 
bűnügyeket, ezáltal kipróbálni 
nyomozói tehetségét, és elnyerni 
a Mesterdetektív címet. 

Bődi Piroska könyvtárvezető kö-
szöntötte a gyerekeket, örömének 
adott hangot, hogy ismét sokan 
neveztek a versenyre a sárvári 
és Sárvár környéki iskolákból. A 
diákoknak meg kellett keresni 
a könyvtár különböző helye-

in elrejtett feladatokat, melyek 
megoldásával kezdetét vette a 
pontgyűjtés. A következő forduló 
feladatait október végéig küldi el a 
Főnyomozó a csapatokhoz. A sár-
vári könyvtár Detektívsarok játékát 
a Vas Vármegyei Könyvtárellátási 
Szolgáltató Rendszer és a Nemzeti 
Kulturális Alap támogatja.

A könyvtári napok a könyvtár-
pártoló oklevek átadásával és egy 
asztrológiai előadással folytató-
dott október 9-én.

A könyvtárpártoló tevékenysé-
géért a Nádasdy Kulturális Köz-
pont Könyvtára Dénesné Méhes 
Gyöngyvért, a Sárvári Nádasdy Ta-
más Általános Iskola tanárát, Károlyi 
Krisztinát, a Sárvári Gárdonyi Géza 
Általános Iskola tanárát és Németh
né Jámbor Ildikót, a Szent László 
Katolikus Általános Iskola tanárát 
részesítette oklevélben. A tanárnők 
kiemelt figyelmet fordítanak arra, 
hogy tanítványaik megismerjék 
a könyvtár tevékenységét, részt 
vegyenek az intézmény rendezvé-
nyein, megszeressék a könyveket, 
az olvasást. Az okleveleket Bődi Pi-
roska adta át, aki reményét fejezte 
ki, hogy a jövőben is mindhárom 
általános iskola aktív partnere 
marad a könyvtárnak. 

A könyvtárpártoló oklevelek 
átadása után Balogh Ildikó aszt-
rológus tartott előadást, aki arról 
beszélt, hogy a terveinket hogyan 
tudjuk megvalósítani az asztroló-
gia segítségével.� -fr-

Október 3-án délután nyílt 
meg a sárvári könyvtárban 
Mihály Andrea Színekbe írt 
történetek című festményki-
állítása az Országos Könyv-
tári Napok nyitórendezvé-
nyeként. 

Bődi Piroska könyvtárvezető 
elmondta, hogy az idei könyvtári 
napok témája álom és valóság, 
utazás térben és időben, vala-
mint a lelki egyensúly megta-
lálása. Mihály Andrea kiállítása 
és utána férje, Mihály Ferenc és 
barátja, Szalinka József Az Alpok 
ösvényein című élménybeszá-
molója így szervesen beleillik a 

rendezvénysorozatba, méltán 
lett annak nyitánya.

Mihály Andrea alkotó még 
keresi saját stílusát, kipróbálva 

különböző technikákat, témákat, 
de képei már így is kifejezőek, 
színei szemet gyönyörködtetőek. 
A tárlatot Nagy Olívia ajánlotta a 
közönség figyelmébe. Közremű-
ködött Pápay Nikoletta.

A kiállítás alkalmából egy játék-
ra hív mindenkit Mihály Andrea 
és a sárvári könyvtár. A kiállított 
képeknek nincs címe, csak száma. 
Akinek kedve van, a sorszám meg-
jelölésével adhat címet bármelyik 
alkotásnak, és ötletét a könyvtár-
ban elhelyezett ládába bedobhat-
ja október 31-ig. Annak a címnek 
a kitalálóját, amelyik a legjobban 
tetszik majd Mihály Andreának, 
egy alkotásával jutalmazza.� -fr-

Mihály Andrea, Nagy Olívia, Bődi Piroska (Fotó: FR)

Fafúvós hangszerek, 
kiállításnyitó és Rejtő Jenő

Novemberben is érdekes rendezvényekkel és természetesen 
sok új könyvvel várja látogatóit a sárvári könyvtár.

November 5-én a Zenei klub keretében Zenei időutazás fuvo-
lával és klarinéttal címmel Vida-Tóth Viktória és Németh Kornél 
előadását hallgathatják az érdeklődők.

November 7-én a 10 éves fennállását ünneplő Kézműves Kör 
Kreatív csodák c. kiállítására kerül sor. 

November 12-én a Sylvester Könyvbarátok Klubjában Tiszteljük 
barátaink agybaját! címmel Gerbert Judit előadói estjével em-
lékezünk a 120 éve született Rejtő Jenőre.

November 26-án az Egészségklub keretében Egerváry Marianna 
természetgyógyász-reflexológus Vélt vagy valós egészség? című 
előadását hallgathatják az érdeklődők. 

Mindenkit szeretettel várnak a programokra, 
amelyek 17 órakor kezdődnek. A belépés ingyenes!

Mihály Andrea kiállításával kezdődött a könyvtári napok rendezvénysorozata

Detektívsarok, könyvtárpártolók és asztrológia

Némethné Jámbor Ildikó és Károlyi Krisztina 
a könyvtárpártolók köszöntésén

Dénesné Méhes Gyöngyvér 
is átvette elismerő oklevelét 
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Különleges hangversennyel ünnepelték a zene világnapját 
az evangélikusok október 11-én Sárváron, a Nádasdy-vár 
dísztermében. A sárvári Kortárs Keresztény Kórus és a bala-
tonfüredi Evangélikus Egyházközség Énekkara közös kon-
certtel köszöntötte a zenét, az éneklés örömét és az egymás 
iránti barátságot.

A rendezvény ötlete Vörös 
Krisztina, a sárvári kórus vezetőjé-
nek kezdeményezésére született. 
– Október 1-je a Zene Világnapja 
és szerettem volna, ha Sárváron is 
méltó módon szólal meg az ének 
e jeles naphoz kapcsolódóan. 
A Nádasdy Kulturális Központ 
minden támogatást megadott, 
így valóra válhatott ez a szép 
ünnep. Ezúton is köszönet érte – 
fogalmazott.

Az estet a sárváriak éneke nyi-
totta, majd köszöntők követ-
keztek. A vendégeket elsőként 
Pethő-Udvardi Andrea, a sárvári 
Evangélikus Egyházközség lelké-
sze két zsoltárverssel köszöntötte, 

majd Gabnai Sándor, a balaton-
füredi Evangélikus Egyházközség 
lelkésze mondta el gondolatait, 
végül Takács Zoltán Bálint intéz-
ményvezető szólt. A köszöntők 
után átvette a főszerepet a lel-
keket megnyitó, szíveket melen
gető énekek sora a két kórus 
előadásában.

– Közösségünk tavaly ünnepelte 
fennállásának 20. évfordulóját. Há-
rom éve még csak a templom falai 
között énekeltünk, de a sárváriakkal 
való találkozás óta új terek is meg-
nyíltak előttünk. A közös éneklés 
barátsággá formálta a kapcsolatot 
– hangsúlyozta Sallai Margit, a ba-
latonfüredi énekkar vezetője.

Az Országos Könyvtári Napok sárvári programsorozata egy 
kerékpáros élménybeszámolóval zárult le. Október 10-én 
Horvátország szép városai, gyönyörű vidékei címmel tartott 
vetített képes előadást Martos Gábor, aki 80 év felett is aktívan 
kerékpározik.

A városi könyvtárban Bődi 
Piroska könyvtárvezető köszön-
tötte az érdeklődőket. Összefog-
lalta az Országos Könyvtári Napok 
sárvári eseményeit, kiemelte, 
hogy sikeres volt a rendezvény, 
mintegy háromszázan vettek 
részt a különböző programokon. 
A héten több új beiratkozót is 
köszöntöttek, továbbá sokan 
megújították tagságukat.

Martos Gábor Horvátország 
szép városai, gyönyörű vidékei 

címmel legutóbbi utazásáról 
tartott élménybeszámolót. Mint 
elmondta, testvéröccsével járta 
be Horvátországot, több mint 
két hétig voltak úton és majd-
nem 900 km-t tettek meg két 
keréken.

A két hét során számos horvát 
várost, köztük a fővárost, Zágrá-
bot is megtekintették, valamint 
várkastélyokat és természeti 
szépségeket kerestek. Martos 
Gábor elárulta, hogy az ő szemé-

lyes kedvence a Plitvicei-tavak 
voltak. 

Az utazásról térképeket, fotókat, 
videókat is láthattak az érdeklő-
dők, egyszerre volt ismeretterjesz-
tő és szórakoztató a beszámoló. 

Martos Gábor elmondta, hogy 
Európának majdnem minden 
országában járt már. Görögor-
szág és Hollandia azonban még 
szerepel a bakancslistáján.

� sii

A balatonfüredi énekkar a Nádasdy-vár dísztermében (Fotó: BS)

Martos Gábor és Bődi Piroska a könyvtári 
napok záróeseményén (Fotó: CSZ)

Horvátországi kerékpárútjáról tartott élménybeszámolót Martos Gábor  

Közös koncertet adtak az evangélikus kórusok
A koncerten egyházi művek, 

középkori dallamok, népéne-
kek és egy különleges, tibeti 
csengettyűvel kísért 16. századi 
graduál is elhangzott. A fellépők 

egybehangzóan vallják: az éneklés 
öröme összeköt, felemel és békét 
hoz – akár templomban, akár 
várfalak között csendül fel.

KA

112025. október 24.SÁRVÁRI    HÍRLAP



A Sárvári Nagycsaládos Egyesület a város összetartó, lelkes 
és aktív közössége. Várják az újabb családok csatlakozását, 
hiszen ahol gyerekek vannak, ott mindig történik valami! 
Szeptembertől megkezdődött az iskola, de az ősz így is szá-
mos programot tartogatott számukra.

Részt vettek a Magyar Élelmi-
szerbank Egyesület információs 

napján, a szervezet idén ünnepel-
te fennállásának 20. évfordulóját. 

Szeptember 13-án került 
megrendezésre a NOE 
Őszi Találkozója Szombat-
helyen, ahol a sárváriak 
kézműves-foglalkozásra 
várták az érdeklődőket. 
Zsenília virágok, pókok, 
sünik készültek az ügyes 
kezek által. A nagycsalá-
dosok szeptember végén 
közös egyesületi kirándu-
lásra utaztak Visegrádra, 
októberben pedig be-
kapcsolódtak a „Szeretet 

ízei” jótékonysági programba. 
A kezdeményezés célja, hogy 
házias ízeket, otthon készült be-
főtteket, lekvárokat, szörpöket 
és savanyúságokat juttassanak el 
olyan családokhoz, akiknek ezek 
az egyszerűnek tűnő finomságok 
valódi ritkaságnak számítanak.

– Igazán tartalmas hetek állnak 
mögöttünk, de a java még hátra 
van. Nagy öröm számunkra, hogy 
Sárvár Város Önkormányzatától 
kaptunk egy közösségi termet, 
mely a jövőben méltó helyszínt 
biztosít családjaink összejöve-
teleinek. Ha minden jól megy, a 
karácsonyi programunkat már 
ebben a felújított teremben tart-
hatjuk meg. A nagy karácsonyi 
élelmiszergyűjtésünk időpontja 
is megvan, november 14-16., 
melyre nagy erőkkel készülünk. 
Bízom benne, hogy az idei évben 
is megmutatjuk, összefogással 
mi mindenre vagyunk képesek! 
Jelenleg 53 tagcsaláddal műkö-
dünk, de nagy szívvel várjuk az 
újakat! – mondta Sándor Katalin 
egyesületi elnök.

KA

Egyesületi kirándulás keretében Visegrádon 
jártak a tagcsaládok (Fotó: Facebook)

Képzelet és valóság határán indult 
az őszi évad a ZeneHázában

Tartalmasan telik az ősz a Sárvári Nagycsaládos Egyesületnél

Kukoricafesztivál a Magyar Vöröskereszt Sárvár Települési Alapszervezetével

A Magyar Vöröskereszt Sárvár Települési Alapszervezete idén 
először rendezett Kukoricafesztivált a Nádasdy-vár hátsó 
termében október 11-én. Nagy volt az érdeklődés, háromszor 
annyian látogattak el a programra, mint a szervezet korábbi 
rendezvényeire.

Kiss-Pálné Czinege Anikó, a 
szervezet titkára elmondta: „A 
korábbi Luca-napi boszorkány-
ságok elnevezésű eseményünk 
után most egy új, őszi tematiká-
jú rendezvényben gondolkod-
tunk. A kukorica vidékünk egyik 
meghatározó növénye. Remek 
lehetőséget ad arra, hogy a 

gyerekek játékosan ismerked-
jenek meg az ehhez kötődő ha-
gyományokkal. Mindezt együtt, 
élményekkel és mosollyal fű-
szerezve idéztük fel.”

A program közös táncolással 
kezdődött, a délután során lehe-

tőség nyílt népi játékok kipróbá-
lására. A kézműves-foglalkozások 
során csuhébaba, csuhévirág 
és madárijesztő készült a pecöli 
óvónők és tanítónők irányításá-
val. A rendezvényre a vártnál is 
több család érkezett, közel 100-
an ügyeskedtek a Nádasdy-vár 
hátsó termében.

A délután során kihirdették a 
„Mesebeli kukoricás” című rajzpá-
lyázat eredményeit. A versenyre 
81 pályamű érkezett, melyek 
közül 16 alkotást díjaztak. A színes 
ceruzával, filctollal, vízfestékkel 
és temperával készült rajzok a 

„A férfi, ha elmúlt negyven, de fejben harminc… SE!” című 
előadás nyitotta meg a ZeneHáza őszi évadát október 3-án.  
A produkció nemcsak címében, de formájában is eltért a meg-
szokottól: a közönség a képzeletszínház műfajával ismerked-
hetett meg, amelyben a díszletet, jelmezt és látványelemeket 
a néző saját fantáziája teremtette meg.

Az országot járó produkció 
különlegessége, hogy rotációban 
játszanak benne a színészek, így 
minden előadás más párost, más 
energiát hoz a színpadra. Sárvá-
ron most először játszott együtt 
Haagen Imre és Szabó Simon. 
Ahogy fogalmaztak, ez most egy 
ősbemutató volt. 

A szöveg alapját Janikovszky 
Éva: A lemez két oldala című 
monológgyűjteményének átirata 
adta. Fő mondanivalója, hogy 
minden, ami történik az emberrel, 
történhet így is, meg úgy is, a le-
meznek valóban mindig két oldala 
van, a színészek ezt formálták meg 
felváltva a színpadon. Hétköznapi 

élethelyzetek elevenedtek meg, 
amelyek bármelyikünk számára 
ismerősek lehetnek. A rendező 
és moderátor Tollár Mónika volt.

A közönség nevetett, elgondol-
kodott a szituációkon és az őszinte 
beszélgetést hallgatva újfajta szín-
házi élménnyel gazdagodhatott.

A ZeneHáza őszi évada novem-
ber 8-án a HÁZASTÁRSAS című 
előadással folytatódik. A kapcso-
lati problémák labirintusában 
Ábel Anita és Jéger Zsombor szí-
nészek adnak némi iránymutatást 
humorral és improvizációval. A 
játékmester Gönczi Dorka mediá-
tor és Varga Zsolt kommunikációs 
szakértő lesz. � KA

gyermeki fantáziát és a természet 
szeretetét tükrözték.

A Vöröskereszt számára a kö-
zösségi események mellett to-
vábbra is fontos feladat a véradá-

sok szervezése. A következő nagy 
alkalom a december 30-i Retro 
Véradás lesz, amelyre minden se-
gíteni vágyót szeretettel várnak.

KA

Büszkén mutatták fel okleveleiket a rajzpályázat díjazottjai (Fotó: KA)
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A Sárvári Sportfólió Kft. az 
Óvodák Ligája után az Isko-
lák Ligáját is megszervezte. 
Októberben a középiskolás 
leány kézilabdacsapato-
kat hívták meg a Sárvár 
Arénába. 

Az Iskolák Ligája Minibajnok-
ságon három csapat vett részt: a 
Sárvári Tinódi Gimnázium, a Sár-
vári Turisztikai Technikum és a Sár-
vári Kinizsi SE utánpótlás-játékosai.  

Az iskolák számára ez jó alkalom 
volt arra, hogy felkészüljenek az 
októberben kezdődő kézilabda 
diákolimpiára.

A Minibajnokságot a Sárvári Ki-
nizsi nyerte meg, második helyen 
a Turisztikai Technikum, harmadik 
helyen a Tinódi Gimnázium csapa-
ta végzett.

A program a Helyi humán fej-
lesztések Sárváron című TOP Plusz 
pályázat keretében valósult meg.

sii

A gimnázium és a technikum mérkőzése nyitotta a ligát (Fotó: CSZ)

Iskolák Ligája Minibajnokság

Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 • www.ritmo.hu

Diákok 25.000 Ft-ot 
visszaigényelhetnek a sikeres 

elméleti vizsgát követően!

Személygépkocsi-, 
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít

október 30-án és 
november 6-án, 

csütörtökön 17 órakor  
SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Több mint 600 diák vett részt
a Csó-tó Futóversenyen

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– Üzemi raktáros (2 műszak)
– Komissiózó raktáros (rugalmas 3 műszak)
– Minőségellenőr (2 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik;
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Az idei évben is megszervezte a Nádasdy DSE és a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola a Csó-tó Futóversenyt.

Jó hangulatban, szép időben 
sorakoztak fel a nevezett osztályok 
a Csónakázó-tó sportpályáján. 
Szijártó Zsolt igazgató köszöntőjé-
ben elmondta: 9 iskola 622 diákja 
nevezett a versenyre. Kiemelte azt 
is, nagy múltra tekint vissza a Csó-

tó Futás, hiszen az első tudósítás a 
Sárvári Hírlap 1991. november 8-i 
lapszámában jelent meg. 

Rövid zenés bemelegítés után 
kezdődött a verseny, két távon, 
700 és 1300 méteren teljesítettek 
a diákok.

Több mint 600 diák indult a Csó-tó Futóversenyen  

Elindult a Millió lépés program
A Magyar Szervátültetettek Szövetsége az Aktív Magyarország 

Program támogatásával ismét meghirdette a Millió lépés az isko-
ládért programot. A kihívás őszi fordulójában a város valamennyi 
általános iskolája – a Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola, a 
Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola és a Szent László Katolikus 
Általános Iskola is – részt vesz.

Az intézmények 2025. december 7-ig gyűjtik a lépéseket és a 
zöldpontokat a Millió lépés applikációban, hogy sportszertámogatást 
nyerhessenek. A felhíváshoz bárki csatlakozhat, a sárvári iskolák várják a 
szülők, nagyszülők, barátok, egykori diákok, pedagógusok segítségét is.

A programhoz Sárvár Város Önkormányzata is csatlakozott 
támogatóként.
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SPORTHÍREKFélpályás gól, hazai győzelem 

RUANOKO COFFE 
MAUI 0,5 L 34% 

14 999 Ft/db 
21 427 Ft/l 

RUANOKO COCO 
MOANA 0,5 L 34% 

14 999 Ft/db 
21 427 Ft/l

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Alkotmány utcai üzletünk kínálatából:

ÜZLETEK
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A Sárvár FC 3–0-s győzel-
met aratott hazai pályán 
a listavezető Haladás VSE 
ellen. A csapat 9 fordulót 
követően a Vas Vármegyei 
I. osztályú bajnokság 3. 
helyén áll, 7 győzelem és 
2 döntetlen a mérlege. A 
mezőnyben egyedüliként 
megőrizte veretlenségét.

A hazaiak a 28. percben sze-
rezték meg a vezetést Ódor 

Bálint szenzációs félpályás gól-
jával, majd Vajda Mátyás a 44., 
Szemes Bence a 68. percben 
talált be a szombathelyiek ka-
pujába.

– Nagyon jól futballoztunk a mai 
nap folyamán, a srácok véghez 
vitték azt, amit elterveztünk a mér-
kőzés előtt. Jól támadtuk a kaput, 
nagyon jó volt a támadójátékunk, 
a kontrákra rendezkedtünk be – 
értékelt Nagy Dániel vezetőedző.

Leszögezte, hogy igyekeznek 
támadó futballt játszani a további-
akban is. Újabb rangadók várnak a 
csapatra, október 24-én a Király SE, 
november 1-jén a Vép VSE ellen 
lépnek pályára. 

Labdarúgóink a Halmosi Zol-
tán Vas Vármegyei Kupában is 
továbbjutottak, a 4. fordulóban 
4 góllal győzték le a Kőszegi 
Lóránt FC-t.� sii

Zsebben a 3 pont – nagy volt az öröm a hazai öltözőben (Fotó: Sárvár FC)

Idegenben győzött a Rábasömjéni TCE
Megszerezte második győzelmét a Vas Vármegyei III. osztályú 

labdarúgó-bajnokságban a Rábasömjéni TCE. Labdarúgóink a 
8. fordulóban a Nemeskocs FC-vel találkoztak és 1–2 arányban 
győztek idegenben. Mindkét gólt Németh Áron jegyezte.

Kézilabda
A Sárvárfürdő Kinizsi az NB II-es 

női kézilabda-bajnokság „A” cso-
portjának 4. fordulójában a Lipót 
Pékség vendége volt. A mérkőzést 
a 4. perctől vezették a sárváriak, és 
végül 28–24-re nyertek. 

Október 25-én hazai pályán 
játszanak a lányok, a Büki TK lesz az 
ellenfél. Várnak minden szurkolót 
a Sárvár Arénába!

Sakk
A Sárvári Sakk Club SE is meg-

kezdte NB 2-es szereplését. A Szé-
chenyi csoport nyitó fordulójában 
az újonnan feljutott Szigetközi 
Sakkozók SE csapatához utaztak. 
Küzdelmes játszmákban 6–6-os 
döntetlent értek el. 

Október 12-én 3 játékosuk indult 
a szombathelyi  „10 város a Magyar 
Sakkozásért”  versenyen. Filátz 
Dániel 7 mérkőzésen 4 pontot 
szerezve a 11. helyet érte el össze-
sítésben. A3-as kategóriában az 1. 
helyet szerezte meg. Filátz Krisztián 
7 mérkőzésen 3 pontot szerezve a 
16. helyen végzett összesítésben. 
A2-es kategóriában a 2. helyet sze-
rezte meg. Papp Csongor 2,5 pon-

tot szerezve a 21. helyen végzett 
összesítésben. A2-es kategóriában 
a 6. helyet szerezte meg. 

Kosárlabda
Októberben elindult a Szombat-

hely városi, városkörnyéki férfi ko-
sárlabda-bajnokság. A 2025/2026-
os szezonban 10 csapat verseng a 
bajnoki címért. A Sárvári Amatőr 
Kosarasok Klubja három mérkőzést 
játszott le lapzártánkig, két vereség 
és egy győzelem a mérlege. A Bü-
ki-TK és a Szombathelyi Egyetemi 
SE ellen vereséget szenvedett, a 
3. fordulóban hazai pályán szoros 
küzdelemben legyőzte a Deck 
Bistro SE csapatát. S.A.K.K.–Deck 
Bistro SE 54–52

Női labdarúgás
A 2025/2026. évi kispályás női 

labdarúgó-bajnokság 1. játéknap-
ján két mérkőzést játszottak és na-
gyon fontos hat pontot gyűjtöttek 
az Aranylábú Vastyúkok. 

Aranylábú Vastyúkok–SzaSza 
Pizza 3–1 

Aranylábú Vastyúkok–Gerse-
karát 7–0 

Jobb Szilvia csapatvezető érté-
kelésében úgy fogalmazott, hogy 
a csapat játéka és mentalitása is 
kiemelkedő volt.

152025. október 24.SÁRVÁRI    HÍRLAP



Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

Látásvizsgálat 
a Somos 

Optikában!

SOMOS OPTIKA 
Sárvár, Rákóczi u. 5.

Bejelentkezés: 95/326-999

Vizsgál: 
Dr. Kovács Eszter – szemész szakorvos

Steindl Márta – diplomás optometrista, kontaktológus

 szemüveg korrekció
 polateszt (rejtett kancsalság)
 színtévesztés vizsgálat

Akció időtartama: 
2025. október 1-31-ig 

Hoya multifokális lencsék 
35% kedvezménnyel! 

A HOYA ajánlata 
a Látás Hónapjára

Meghosszabbítva 

november 30-ig!

Sárvár, Batthyány u. 34/3. 
(volt Borudvar)

Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca)
Telefon: 06 30 974 66 55
www.ekszerszalon.com

 Zoé Ékszer
Az akció időtartama 2025. november 1-30-ig

Gondoljon időben Gondoljon időben 
a karácsonyra!a karácsonyra!

Karácsonyi ékszerkészítésKarácsonyi ékszerkészítés
Karikagyűrű készítésKarikagyűrű készítés

--10%10%

Női és férfi  Női és férfi  
márkás órákmárkás órák

Igazgyöngy ékszerekIgazgyöngy ékszerek

--10%10%

Törtarany Törtarany 
beszámításakorbeszámításakor

--20%20%

Brill eljegyzési Brill eljegyzési 
gyűrűk.gyűrűk.

Ha, megtaláltad az igazit...Ha, megtaláltad az igazit...

Most: Most: --10%10%

Arany ékszerekArany ékszerek  

--5%5%
Ezüst ékszerek Ezüst ékszerek 

--10%10% h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

✆ 95/326-510 Sárvár, Batthyány út 40. (a körforgalomnál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17, szo: 9–12

Sárváron a házhozszállítás ingyenes!

NOVEMBERI AKCIÓNK!!!
Matracvédővel együtt 

történő megrendelések 

esetén  -15%-ot 
biztosítunk vásárlása 

végösszegéből!

• microszálas
• rögzítés gumifüllel
• 60 °C-on mosható

Térjen be hozzánk 
és kérjen egyedi 

árajánlatot még ma!
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